
                                                  

 

 
 

                                                                                                    Бр  40 / 2025 

                                                                                                    Датум: 7.4.2025. 

 

У складу са одредбом члана 46, 47 и 48. Статута Стонотениског савеза Србије и одредбама 
чланова 11. и 12. пословника о раду извршног одбора, Извршни одбор СТСС доноси: 

ОДЛУКУ 
 

Термин одигравања друге и евентуално треће утакмице плеј-офа Супер лиге Србије 

за жене, између СТК „Јосип Колумбо“ из Ниша и екипе СТК „Нови Сад“ из Новог Сада,  

утврђује се за дан 16.04.2025. у Нишу, односно за дан 17.04.2025. у Новом Саду са 

почетком који одреди домаћин утакмице, а који не може да почне пре 11 часова пре 

подне и не може да почне касније од 20 часова поподне. 

 

О б р а з л о ж е њ е 
 

Такмичарска комисија СТСС доставила је Извршном одбору СТСС предлог за 
доношење одлуке о термину одигравања друге утакмице плеј офа и евентуално треће 
између екипа СТК „Јосип Колумбо“ из Ниша и екипе СТК „Нови Сад“ из Новог Сада. 
 

Термини плеј оф утакмица, утврђени календаром такмичења, промењени су због 
учешћа екипе СТК „Јосип Колумбо“ из Ниша на завршном турниру европског клупског 
такмичења „Трофеј Европе“ који се одиграва у Херцег Новом од 04.04. до 06.04.2025. У 
односу на то, Такмичарска комисија је одредила нове термине утакмица полуфинала плеј-
оф утакмица тако што је померила термин одигравања прве утакмице за 09.04. или 10.04., 
термин одигравања друге утакмице за 12.04. или 13.04. и термин одигравања треће 
утакмице за 16.04. или 17.04. Извршни одбор је, према предлогу ТК, донео одлуку о 
усвајању промене термина која је објављена на сајту СТСС бр. 29/2025 од 14.03.2025. 

 
У тренутку доношења одлуке, Такмичарска комисија, па самим тим ни Извршни одбор, нису 
имали информацију када екипа СТК „Новог Сада“ игра свој први меч у оквиру европског 
ЕТТУ такмичења. Пољски тим, који је домаћин у првом мечу четвртфинала Купа Европе, 
одредио је термин за дан 12.04.2025, како је објављено на сајту ЕТТУ.  
 

12.04.2025. 16:00 Rzeszow Fibrain Ku AZS Politechnika 
Rzeszow (POL) 

 TTC Novi Sad 
(SRB) 

       : 

 
Тиме је одређен термин управо у исто време када је према, Одлуци ИО СТСС, 

требало да се игра друга утакмица плеј офа. 
 



                                                  

 

 
 
Екипа Новог Сада је Руководиоцу такмичења и Такмичарској комисији доставила 

информацију да у Пољску креће 11.04, а да је повратак 14.04. у раним јутарњим часовима и 
да је план пута условљен авионским летовима и да није било никакве друге могућности 
повратка. 
 

СТК „Нови Сад“ је одредио термин одигравања првог меча плеј офа за дан 10.04. са 
почетком у 16 часова (у складу са Одлуком ИО). СТК „ Нови Сад“ је предложио да се 
реванш одигра у Нишу 15.04. или 16.04. како би термин евентуалне мајсторице био 17.04. 
Екипа СТК „Јосип Колумбо“ није прихватила предлог, те је предложила термин 14.04. што 
екипа СТК „Нови Сад“ није у могућности да прихвати, јер постоји опасност да не стигне на 
меч. 

 
Како су термини 16.04. и 17.04, Одлуком ИО СТСС, предвиђени за одигравање 

мечева плеј офа, ИО доноси одлуку да се мечеви одиграју у терминима који су већ 
одређени за одигравање утакмица плеј офа. Клубови су свакако морали да планирају 
обавезе према већ усвојеним променама термина, рачунајући и евентуално трећи меч, али 
и евентуално пласман у даље такмичење.  

 
У односу на наведено, меч између екипа СТК „Јосип Колумбо“ из Ниша и екипе СТК „Нови 
Сад“ из Новог Сада, у оквиру друге утакмице плеј офа, из наведених разлога играће се: 

- 16.04.2025. са почетком између 11  и 20 часова. Термин почетка утакмице 
одређује домаћин, екипа СТК „Јосип Колумбо“ из Ниша.  

 
Меч евентуалне треће утакмице између екипа СТК „Нови Сад“ из Новог Сада и екипе СТК 
„Јосип Колумбо“ из Ниша играће се: 

- 17.04.2025. са почетком између 11 и 20 часова. Термин почетка утакмице 
одређује домаћин, екипа СТК „Нови Сад“ из Новог Сада. 

 

Имајући у виду све напред наведено, донета је одлука као у диспозитиву. 

              

 

                                                                                          
 
 
 
 

Председник СТСС 
         Предраг Ничић 

 
 

 

Поука о правном леку: Ово Решење је коначно. Против овог Решења може се изјавити ревизија ИО 

СТСС само у случају уколико је директно прекршена одредба општег акта СТСС или Закона о спорту 

са позивом на назив акта и одредбу која је прекршена. 

 


